
MATEMATIKA – TEHTAMO – 2. ura 

 

Kadar tehtamo večje predmete ali živali, npr. avtomobile, slona…, uporabljamo posebne merske enote. 

To je enota TONA. 

ZAPIS V ZVEZEK: 

1 tona = 1000kg  , torej  2 t = 2000kg 

    3 t = 3000kg 

    4 t = 4000kg 

 

Sedaj boš utrjeval-a znanje. Pri tem boš uporabil-a Računanje je igra. Reši stran 71 in 68 (če 

še nimaš). 

 

 

DRUŽBA 

 

Urejanje skupnega življenja 

Si že kdaj pomislil-a, kdo poskrbi, da hodiš v šolo po varni poti? Kdo poskrbi, da se 

odpeljejo smeti? Kdo in kje se določi, da bo postavljeno otroško igrišče? Kdo poskrbi, da so 

ceste čiste, ko sneži? 

 

Običajno so te dejavnosti enotne za več naselij hkrati, ki ležijo blizu skupaj. 

Ta naselja skupaj se povezujejo v OBČINO, torej OBČINA JE območje, del, ki je 

sestavljena iz enega ali več naselji DOMAČE POKRAJINE in so med seboj povezana zaradi 

skupnega interesa prebivalcev. 

Največje naselje v tem območju je običajno OBČINSKO SREDIŠČE. V njem se nahaja 

stavba, ki se imenuje OBČINSKI URAD. V njem delajo uradniki, vodi pa jih ŽUPAN. 

Vsi skupaj skrbijo, da v naseljih poteka vse gladko. Župana volijo prebivalci takega 

območja, torej prebivalci neke občine, in sicer vsake 4 leta. Volijo lahko volilci, ki dopolnijo 

18 let in več. 

 

Občina je lahko razdeljena na krajevne skupnosti (KS Topolšica) in vaške skupnosti ali 

mestne četrtne skupnosti. 

 



Z zvezek si sedaj zapiši zgornji naslov in prepiši: 

 

Občina je območje, del, ki je sestavljena iz enega ali več naselij. Največje naselje je običajno 

OBČINSKO SREDIŠČE. V njem je občinski urad z županom. Vsaka 4 leta prebivalci volijo 

župana. Topolšica spada pob občino Šoštanj.  

 

Sedaj v učbeniku na strani 48, 49 preberi in ponovi snov, saj smo tako tudi zaključili 

poglavje o DOMAČI POKRAJINI. 

 

 

 


